

习近平参观《复兴之路》时指出 空谈误国 实干兴邦

》热点

在全党全国上下认真学习贯彻党的十八大精神的热潮中,中共中央总书记、中央军委主席习近平和中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等29日来到国家博物馆,参观《复兴之路》基本陈列,回顾近代以来中国人民为实现民族复兴走过的历史进程,号召全党同志承前启后、继往开来,把我们的党建设好,团结全体中华儿女把我们国家建设好,把我们民族发展好,继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

民族精神。中华民族的今天,正可谓“人间正道是沧桑”。改革开放以来,我们总结历史经验,不断艰辛探索,终于找到了实现中华民族伟大复兴的正确道路,取得了举世瞩目的成果。这条道路就是中国特色社会主义。中华民族的明天,可以说是“长风破浪会有时”。经过鸦片战争以来170多年的持续奋斗,中华民族伟大复兴展现出光明的前景。现在,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。

中国梦,我以为,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。这个梦想,凝聚了几代中国人的夙愿,体现了中华民族和中国人民的整体利益,是每一个中华儿女的共同期盼。历史告诉我们,每个人的前途命运都与国家和民族的前途命运紧密相连。国家好,民族好,大家才会好。实现中华民族伟大复兴是一项光荣而艰巨的事业,需要一代又一代中国人共同为之努力。空谈误国,实干兴邦。我们这一代共产党人一定要承前启后,继往开来,把我们的党建设好,团结全体中华儿女把我们国家建设好,把我们民族发展好,继续朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

习近平强调,回首过去,全党同志必须牢记,落后就要挨打,发展才能自强。审视现在,全党同志必须牢记,道路决定命运,找到一条正确的道路多么不容易,我们必须坚定不移走下去。展望未来,全党同志必须牢记,要把蓝图变为现实,还有很长的路要走,需要我们付出长期艰苦的努力。

习近平最后强调,我坚信,到中国共产党成立100年时全面建成小康社会的目标一定能实现,到新中国成立100年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的目标一定能实现,中华民族伟大复兴的梦想一定能实现。

习近平指出,每个人都有理想和追求,都有自己的梦想。现在,大家都在讨论

据新华社电

李克强会见世界银行行长金墉

国务院副总理李克强28日在中南海紫光阁会见世界银行行长金墉,就深化中国与世行合作等交换了意见。李克强指出,中国已进入中等收入国家行列,但发展还很不平衡,尤其是城乡差距量大面广,差距就是潜力,未来几十年最大的发展潜力在城镇化。13亿人的现代化和近10亿人的城镇化,在人类历史上是没有的,中国这条路走好了,不仅造福中国人民,对世界也是贡献。

中央宣讲团十八大精神报告会在沪举行

中央宣讲团党的十八大精神报告会暨上海第1期领导干部专题研讨班开班式,昨天上午在世博中心举行。中共中央政治局委员、上海市委书记、市长韩正出席并作动员讲话强调,学习贯彻党的十八大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,要按照中央和市委的统一部署,不断将学习宣传贯彻十八大精神引向深入,自觉与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,切实把思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到开创上海各项工作新局面上来。中央宣讲团成员、商务部部长陈德铭作报告。市委副书记殷一璀主持。

天津北大港湿地

东方白鹳中毒死亡案告破

国家林业局29日消息,发生在今年11月11日天津市北大港湿地东方白鹳中毒死亡案件目前已成功侦破,案件嫌疑人已被刑事拘留。此案侦破中,另一在该湿地捕杀贩卖野生鸟类犯罪团伙也被森林公安打掉。

天津一家医院医生被砍致死

29日13时30分左右,1名中年男子冲进天津中医药大学第一附属医院2楼诊室,用斧子砍死1名当班医生。被害医生为女性,40多岁,为针灸科主任医师。凶手身份不明,行凶后跳楼受伤被警方控制。事件原因正在调查中。

河南新乡市交警支队长

和获嘉县公安局长被免职

河南省新乡市公安局消息,因对获嘉县交警收黑钱事件负有领导责任,新乡市公安局交警支队支队长张国防、获嘉县公安局长白勇被免职。此前,获嘉县公安局主管副局长兼交警大队长张启龙、主管副大队长、中队长先后被免职,直接责任交警刘建华、王新社二人被清理出公安队伍,县公安局法制室主任孙大金停止执行职务,参与的4名协警被清退。

江苏教育电视台停播整顿

29日,广电总局研究决定,鉴于江苏教育电视台11月24日录制竞猜节目《棒棒棒》时,违反国家有关宣传管理规定,致使恶言丑行在网上传播,放大了丑恶现象,社会影响极为恶劣。同时,江苏教育电视台擅自变更节目设置范围,大量播出非教育教学节目,给予江苏教育电视台自2012年11月30日零时起停播整顿的处理。

卫生部:艾滋病人就医遇推诿

可向专门部门投诉
针对天津艾滋病毒携带者就医遭拒事件,卫生部医政司医疗处副处长付文豪表示,卫生部已请北京市卫生局和天津市卫生局认真调查此患者就诊的过程,如果确有拒绝或推诿的情况,要严肃依法依规进行处置。艾滋病人就医时遇到推诿或拒绝,有专门的部门负责受理相关投诉。卫生部29日发布数据显示,我国已累计报告艾滋病毒感染者及病人近50万例。

据新华社电

》图看世界



11月29日,一名巴勒斯坦男孩在加沙参加支持巴成为联合国观察员国的集会。巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯计划于当天向联合国大会递交申请,寻求成为联合国观察员国。
新华社 图

》今日快评

程序公正为正义之基

吴涛
因为逮捕通知书出错,深圳市龙岗区公安分局一时陷入了舆论漩涡。尽管解释是制作逮捕通知书时经办民警“粗心”,但由此透出的执法程序规范问题,成为人们关注的重点。
人身自由是公民最为重要的权利之一,理应受到格外保障。深圳市龙岗区公安分局对公民实施逮捕,理应在法律的框架下施行。作为应该由龙岗区人民检察院批准的逮捕通知书,竟由当地公安分局

“批准”,这种错误的逮捕通知书有违法律的严肃和公正。手执没有法律效力的逮捕通知书对公民实施逮捕,在程序上属于不规范,从性质上讲也就难逃违法之嫌。
打击犯罪、维护社会正义是公安机关的职责所在,而正义不仅应得到最终实现,而且要以人们看得见的、规范的方式加以实现。得到实现是指结果正义,以人们看得见的方式实现是指程序正义,二者不可偏废,而没有程序的规范,程序正义自然成为无本之木。通过不规范、不合法

程序得来的所谓“正义”,犹如毒草之上盛开的鲜花,无论如何绚烂,都需要摒弃。新修订的刑事诉讼法规定,排除刑讯逼供所得证据,正是这种精神的体现。
当前,我国正处在全面推进依法治国基本方略的重要时期。推进依法行政,严格、规范、公正执法,正是我国法治社会建设的一项重要内容。这起逮捕通知书出错所引发的风波,理应引起执掌法律之盾者的警醒和思考。
据新华社电